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VERBALE N. 17 DEL 23 giugno 2025 

L’anno duemilaventicinque (2025), il giorno 23 del mese di giugno, presso la sala riunioni dell’Ufficio 

Tributi sito nella via Della Rosa, si è riunita, convocata dal Presidente Salvatore Roccolino, ai sensi dell’art. 5, commi 

1-2-3 del Regolamento delle Commissioni Consiliari, giusto avviso di Convocazioni prot. n. 34094 del 19 giugno 2025, 

la III Commissione Consiliare Permanente – Bilancio Finanze e Tributi – Informatizzazione e Digitalizzazione dei 

Servizi Comunali, per discutere e deliberare i seguenti ordini all’ordine del giorno: 

1. Lettura e Approvazione del verbale precedente. 

2. Modifica ed Integrazione Regolamento TARI ai sensi del DPCM n. 24 del 21/01/2025. 

3. Debiti Fuori Bilancio – sig.ra Sciortino Maria e sig. Noto Maurizio. 

4. Varie ed Eventuali. 
Sono presenti: 

alle ore 12,00 Presidente  Roccolino Salvatore, la Consigliera Pellerito Vita Alba, il Consigliere Stallone Daniele il 

Consigliere Catalanotto Gaspare e il Consigliere Impallari Giovanni. 

Constatata la presenza del numero il Presidente dichiara aperta la seduta. 

Si procede alla lettura del verbale precedente che si approva all’unanimità. 

Si continua con la trattazione dei punti all’ordine del giorno e relativamente alla modifica e integrazione del 

Regolamento per l’applicazione dello stesso sui rifiuti, al fine di adeguarlo a quanto disciplinato da DPCM 24/2025. 

Interviene, come da convocazione, il Dott. Grimaldi che fornisce ai Consiglieri le opportune delucidazioni così si 

procede alla votazione. 

La Commissione vota come segue: 

i Consiglieri Impallari e Catalanotto astenuti, Stallone,  Roccolino e Pellerito favorevoli. 

Quindi si passa al terzo ordine del giorno “Debiti Fuori Bilancio – sig.ra Sciortino Maria e sig. Noto Maurizio”, 

relativamente alle richieste dei sig.ri in oggetto indicati. 

La sig.ra Sciortino avanza richiesta di €. 3.553,39 e il sig. Noto € 1.167,30. 

Si tratta di debiti riferiti a sentenze passate in giudicato: 

- Sig. Sciortino – sent. 706/23 Trib. Marsala 

- Sig. Noto – sent. 3324/22 TAR Sicilia 

Alle ore 12,58 entra la Consigliera Italia Maria. 

La Consigliera Italia rappresenta che esiste una discordanza tra l’importo della fattura agli atti dell’Avv. Impiduglia, e 

l’importo di cui alla camicia della Delibera. 

La Commissione approva all’unanimità la Delibera relativa al riconoscimento del debito fuori bilancio della sig.ra 

Sciortino Maria, mentre approvano con riserva, favorevolmente il debito fuori bilancio del sig. Noto, di chiedere 

delucidazioni circa l’incongruenza rilevata dalla Consigliera Italia. 

La seduta è chiusa alle ore 13,13. 

 
 Il Segretario della III Commissione                                                                                                  Il Presidente 

       F.to  Sig.ra Calcara Caterina                                                                                         F.to  Dott.  Salvatore Roccolino             




